
90x200

KIRA

117 8104
117 8108

TIAGO

139 8101

120x200

KIRA

117 8124
117 8128

TIAGO

139 8121

140x200

KIRA

117 8144
117 8148

TIAGO

139 8141

siehe Seite 4-7

KIRA
90x200

117 8154
117 8158

KIRA
120x200

117 8164
117 8168

KIRA
140x200

117 8174
117 8178

siehe Seite 8-11

TIAGO
90x200

139 9151

TIAGO
120x200

139 9161

TIAGO
140x200

139 9171

siehe Seite 12-15
KIRA

90x200

117 8054
117 8058

KIRA
120x200

117 8064
117 8068

siehe Seite 16-19

KIRA
90x200

117 8904
117 8908

KIRA
120x200

117 8924
117 8928

siehe Seite 16-19

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 07/2022

Seite 1 von 19

Gebrauchsanleitung PK-Nr. 2758
Instructions / Mode d‘emploi / Gebruiksaanwijzing / 

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr



PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 05/2022

Seite 2 von 19

DE 

GB
NL
ES

SL
PL
BG

 

DE 

GB
NL

ES

SL
PL
BG

V

A
!

DE 

 

GB 

NL 

ES 

 

 

 

 

 

SI 

 

 

SE 

FI 
PL 

 

 

BG 

Hauptstraße 87! !



PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 02/2021

Seite 3 von 19



KIRA
90x200

117 8104
117 8108

KIRA
120x200

117 8124
117 8128

KIRA
140x200

117 8144
117 8148

TIAGO
90x200

139 8101

TIAGO
120x200

139 8121

TIAGO
140x200

139 8141

siehe Seite 4-7

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 08/2022

Seite 4 von 19

ca. 0,5h

1:1
DIN A4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Beschläge
Fittings / Raccords / Hulpstukken / 

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

? ? ?

W

ø10 x 15

4x

683 0051

Weiss
white

8x

681 0351

D

4x

681 0770

C

4x

681 0852

SW6

1x

681 3015

B

6,3 x 18

16x

681 5095

8x

681 5839

A R2

M6 x 42

4x

681 2555

4x

681 8039

S1 X

ø5 x 8

4x

683 0069

Eiche

Z

ø7 x 13

4x

683 0029

Eiche

4x

681 8198

R1

Programm  KIRA

U

WEISS

4x

681 7485

X

ø5 x 8

16x

683 0061

Weiss
white

Y

5,4 x 13

4x

683 0011

Weiss
white

Z

ø7 x 13

8x

683 0021

Weiss
white

Programm  TIAGO

4x

681 8587

R1

4x

681 8039

S1



2x

1

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 02/2021

Seite 5 von 19

B

A

B

6,3 x 18

16x

681 5095

8x

681 5839

A

V1



4x

R1

4x

R2

2x

2

4x

S1

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 08/2022

Seite 6 von 19

2.

R2

R1

C
D

D

1.

S1

Betr. Progr.
KIRA

8x

681 0351

D

4x

681 0770

C

R2

M6 x 42

4x

681 2555

4x

681 8198

R1 Betr. Progr.
KIRA

4x

681 8587

R1 Betr. Progr.
TIAGO

4x

681 8039

S1 Betr. Progr.
KIRA

4x

681 8039

S1

Programm  KIRA

Programm  TIAGO

V2



2x

1

2x

2

4x

Z

1

2

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 05/2022

Seite 7 von 19

U

3.

2.

1.

W

S
to

p
p

Start

!

X

Y

X

4x 8x

X

W

ø10 x 15

4x

683 0051

Weiss
white

U

WEISS

4x

681 7485

SW6

1x

681 3015

X

ø5 x 8

4x

683 0069

Eiche

Z

ø7 x 13

4x

683 0029

Eiche

X

ø5 x 8

16x

683 0061

Weiss
white

Y

5,4 x 13

4x

683 0011

Weiss
white

Z

ø7 x 13

8x

683 0021

Weiss
white

M1



KIRA
90x200

117 8154
117 8158

KIRA
120x200

117 8164
117 8168

KIRA
140x200

117 8174
117 8178

siehe Seite 8-11

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 05/2022

Seite 8 von 19

ca. 0,5h

1:1
DIN A4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Beschläge
Fittings / Raccords / Hulpstukken / 

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

? ? ?

8x

681 0351

D

4x

681 0770

C

4x

681 0852

SW6

1x

681 3015

B

6,3 x 18

16x

681 5095

8x

681 5839

A

R2

M6 x 42

4x

681 2555

4x

681 8039

S1

4x

681 8198

R1

U

WEISS

4x

681 7485



2x

1

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 02/2021

Seite 9 von 19

B

A

B

6,3 x 18

16x

681 5095

8x

681 5839

A

V1



2x

S1

1x

22x

R2

2x

R1

2x

S1

1x

3

2x

R1

2x

R2

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 02/2021

Seite 10 von 19

R2

R1

C
D

D

S1

8x

681 0351

D

4x

681 0770

C

R2

M6 x 42

4x

681 2555

4x

681 8039

S1

4x

681 8198

R1

2.
1.

V2



1x

2
1x

3

2x

1

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 02/2021

Seite 11 von 19

U

3.

2.

1.

S
to

p
p

Start

!

SW6

1x

681 3015

U

WEISS

4x

681 7485

M1



TIAGO
90x200

139 9151

TIAGO
120x200

139 9161

TIAGO
140x200

139 9171

siehe Seite 12-15

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 08/2022

Seite 12 von 19

ca. 0,5h

1:1
DIN A4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Beschläge
Fittings / Raccords / Hulpstukken / 

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

? ? ?

W

ø10 x 15

4x

683 0051

Weiss
white

8x

681 0351

D

4x

681 0770

C

4x

681 0852

SW6

1x

681 3015

B

6,3 x 18

16x

681 5095

8x

681 5839

A R2

M6 x 42

4x

681 2555

U

WEISS

4x

681 7485

X

ø5 x 8

8x

683 0061

Weiss
white

Z

ø7 x 13

8x

683 0021

Weiss
white

4x

681 8587

R1

4x

681 8039

S1



2x

1

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 02/2021

Seite 13 von 19

B

A

B

6,3 x 18

16x

681 5095

8x

681 5839

A

V1



2x

2

4x

R1

4x

R2

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 08/2022

Seite 14 von 19

2.

R2

R1

1.

C
D

D

4x

681 8587

R1 R2

M6 x 42

4x

681 2555

8x

681 0351

D

4x

681 0770

C

V2



4x

W 8x

Z

4x 8x

X

2x

1

2x

2

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 02/2021

Seite 15 von 19

U

3.

2.

1.

S
to

p
p

Start

!

SW6

1x

681 3015

U

WEISS

4x

681 7485

X

ø5 x 8

8x

683 0061

Weiss
white

Z

ø7 x 13

8x

683 0021

Weiss
white

W

ø10 x 15

4x

683 0051

Weiss
white

M1



KIRA
90x200

117 8054
117 8058

KIRA
120x200

117 8064
117 8068

KIRA
90x200

117 8904
117 8908

KIRA
120x200

117 8924
117 8928

siehe Seite 16-19

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 05/2022

Seite 16 von 19

ca. 0,5h

1:1
DIN A4 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Beschläge
Fittings / Raccords / Hulpstukken / 

PAIDI Möbel GmbH
Hauptstraße 87

D-97840 Hafenlohr

? ? ?

8x

681 0351

D

4x

681 0770

C

4x

681 0852

SW6

1x

681 3015

B

6,3 x 18

16x

681 5095

8x

681 5839

A

X

ø5 x 8

4x

683 0069

Eiche

Z

ø7 x 13

4x

683 0029

Eiche

X

ø5 x 8

24x

683 0061

Weiss
white

Y

5,4 x 13

4x (2x)

683 0011

Weiss
white

Z

ø7 x 13

4x

683 0021

Weiss
white

U

WEISS

4x

681 7485



2x

1

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 02/2021

Seite 17 von 19

B

A

V1



2x

2

2x

2

1x

2

1x

3

KIRA
90x200

117 8904
117 8908

KIRA
120x200

117 8924
117 8928

KIRA
90x200

117 8054
117 8058

KIRA
120x200

117 8064
117 8068

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 02/2021

Seite 18 von 19

C
D

D

8x

681 0351

D

4x

681 0770

C

8x

681 0351

D

4x

681 0770

C

V2



2x

2

2x

1

4x

Z

KIRA
90x200

117 8904
117 8908

KIRA
120x200

117 8924
117 8928

PK-Nr. 2758   Stand 11/2017   Ä: 02/2021

Seite 19 von 19

S
to

p
p

Start!

X

X

Y

2.

1.

3.

U

X

ø5 x 8

4x

683 0069

Eiche

Z

ø7 x 13

4x

683 0029

Eiche

X

ø5 x 8

24x

683 0061

Weiss
white

Y

5,4 x 13

4x (2x)

683 0011

Weiss
white

Z

ø7 x 13

4x

683 0021

Weiss
white

M1


